

Церемония посвященная указу о подтверждении десятых президентских выборов Исламской Республики Иран - 3 /Aug/ 2009

В преддверии великого и благословенного праздника рождения спасителя мира человечества его Светлости Имама Эпохи, обетованного Махди (ДУАП) сегодня утром в атмосфере заполненной торжеством и духовностью состоялась церемония подтверждения указа о президентских выборах и Великий Лидер Исламской Революции, восхвалив сорокамиллионное присутствие великого иранского народа во время вечного героического события 22 хордада (12 июня), подтвердив голос народа, назначил господина Махмуда Ахмади-Нежада на пост президента.

Великий Лидер Революции в указе о подтверждении второго президентского срока господина Ахмади-Нежада назвал 85-процентное присутствие мудрого и славного народа на десятых президентских выборах наглядным свидетельством надежды, душевной привязанности, а также «добрести и усердия» гордого иранского народа в свои 30-летние заслуги, и, выразив благодарность за милость и щедрость мудрого Бога, назвал решительный и беспрецедентный голос народа, голосом за благословенный диалог, могущество Исламской Революции, борьбу с «бедностью, разрывом, дискриминацией и аристократией», неустанные труд и усилия и смелую стойкость перед лицом международных империалистов.

Полный текст указа о подтверждении президентства господина Ахмади-Нежада зачитал глава офиса Великого Лидера Исламской Революции Ходжат-аль-Ислам валь-муслимин Мухаммади Гольпайгани.

В продолжении данной церемонии, Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи, поздравив с годовщиной благословенного рождения его Светлости Имама Махди (ДУАП), назвал совпадение этого великого праздника с церемонией подтверждения указа о президентском назначении благословенным событием и подчеркнул: «Редкое, притягательное и заставляющее задуматься явление религиозного народовластия, которое выражает удивительное сочетание оживленного и серьезного присутствия народа на выборах, а также их одновременное внимание и заботу об исламских и божественных критериях, считается серьезным ответом современным потребностям человеческого общества.

Указав на отсутствие народного участия на всех аренах принятия решений в период тагута, его Светлость напомнил о сотрудничестве и поддержке тех, которые претендуют на поборников демократии и прав человека с диктаторским и монархическим режимом до революции и добавил: «Благодаря великой революции народа, присутствие народа на арене и покорность перед Божьими законами сформировали единую истину, которая называется Исламская Республика».

Назвав споры о приоритетности республиканской или исламской сущности заблудшими и бессмысленными спорами, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Республиканская и исламская сущность являются двумя элементами, которые являются нераздельными, потому что опора на народ и уважение его желания находится в сердце исламской сущности и опоре на Божьих законах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал события, а также взлеты и падения трех последних десятилетий, доказывающими эффективность исламского республиканского строя, и добавил: «Проведение примерно 30 выборов при участии различных политических направлений за последние 30 лет и выбор посредством голоса народа «сути строя, Конституции и основного руководства страны» является свидетельством огромного потенциала, в понимании и осознании которого были бессильны большинство внешних наблюдателей, даже если они не испытывают недоброжелательность».

Лидер Исламской Революции, назвав передачу власти сопряженную с уважением и спокойствием и передачу из рук в руки исполнительных обязанностей в годы после победы Исламской Революции свидетельством заслуживающим похвалы и возможностями строя, отметил: «В эти годы частично в управлении и руководстве и их деятельности порой наблюдались отклонения от основ строя, однако революция, внутренне переварив данные моменты, практически воспользовалась ими на пути расширения своих способностей, и, увеличив свои возможности и опыт, с большей силой продолжила свой путь».

Назвав религиозное народовластие и слияние в сути исламской и республиканской сущности секретом вечности и неуязвимости Исламской Республики, его Светлость подчеркнул: «Благодаря божественной милости и бдительности народа и должностных лиц эта действительность, предоставляющая неприкосновенность, всегда будет сохранена».

Другая часть выступления Великого Лидера Исламской Революции на торжественной церемонии назначения

была посвящена разъяснению важных посланий и опытов благословенных выборов 22 хордада (12 июня).

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал первым посланием очень важных президентских выборов доказательство мощи исламского республиканского строя в привлечении доверия народа и ополчении масс.

Его Светлость в этой связи добавил: «Некоторые в послереволюционные годы ждали, когда состарится исламский строй и утратит свою популярность в народе, однако последние выборы и преодоление мировых показателей явки на выборах продемонстрировали ту светлую истину, что исламский строй по прошествии 30 лет стал более успешным и сильным в привлечении доверия народа и его ополчении, и это чистая истина не должна оставаться в не поля зрения из-за побочных событий во время выборов».

Назав наличие взаимного доверия между строем и народом вторым посланием выборов 22 хордада (12 июня), его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Факт того, что сфера была открытой для выхода на арену, диалогов и дискуссий различных направлений, было свидетельством доверия сути исламского строя и доверия строя народу».

Его Светлость в этой связи добавил: «Народ, в свою очередь, проявил доверие строю и, опустив свои великие голоса в избирательные urnы, доказал внимание и одобрение народом избранного им строя, и эта действительность свидетельствует о том, что те, которые заявляют о недоверии народа, если они делают это не из-за амбиций, то делают из-за невежества».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Доверие народа является главным капиталом строя и мы серьезно ожидаем от всех государственных чиновников и должностных лиц различных секторов, что они своим поведением постоянно будут увеличивать это драгоценное доверие».

Наличие радости и надежды народа было третьим моментом, который затронул Лидер Исламской Революции в качестве посланий последних президентских выборов.

«Павшее духом и разочарованное сердце не выходит на арену выборов, а оживленное присутствие молодежи и других слоев у избирательных урн свидетельствует о надежде, которая существует в обществе в связи с будущим», – добавил его Светлость.

Лидер Исламской Революции после разъяснения посланий выборов 22 хордада (12 июня) приступил к изучению опытов этого важного события.

Призвав народ и всех должностных лиц серьезно отнестись к этому опыту, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «События, связанные с выборами, серьезно делают нам предупреждение, что враг всегда находится в засаде, и невнимательность в отношении его вероятных ударов даже в самых лучших условиях является очень опасной».

Его Светлость, признав программу и попытки врагов относительно создания тревоги и проблем для народа реальностью, опирающейся на данные, добавил: «Важным опытом 22 хордада (12 июня) является то, что, если мы будем проявлять пессимизм в отношении друг друга на политической и социальной аренах и будет смотреть друг на друга как на врага, и если не будем иметь идеи и проницательность, то мы получим удар от реальных врагов».

Великий Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Весь народ, все должностные лица, те, которые обладают различными политическими направлениями, влюбленные в страну и строй, все должны не дремать и быть бдительными в истинном значении слова, и, к счастью, народ был бдителен и не позволил, чтобы враг в загрязненной атмосфере смог достичь своих целей».

Призвав также врагов пополнить свой опыт из последних событий, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Враг должен знать перед каким народом и строем он стоит, и пусть он не думает, что примитивными акциями он сможет поставить на колени народ».

В этой связи Лидер Исламской Революции сделал предупреждение: «Пусть враги не думают, что посредством ошибочного подражания могучему присутствию народа во время торжественной революции

1357 года (1979г.) и посредством карикатуры на это великое движение ему удастся нанести удар по исламскому строю, потому что этот могущественный и коренастый строй не будет сломлен такими действиями».

Назвав веру и бдительность народа препятствием на пути успеха врагов и указав на наличие примеров злоупотребления религиозными убеждениями народа в истории Ирана, его Светлость подчеркнул: «Посредством Мечети Заррар и подражания великому Имаму, который всей своей душой и сердцем был погружен в Коран, невозможно обмануть этот осведомленный народ, потому что сердце этого народа озарено светом веры».

Выступление Лидера Исламской Революции на церемонии подтверждения указа о назначении президента было продолжено разъяснением экзаменов президентских выборов 22 хордада (12 июня).

Его Светлость назвал славный народ Ирана победителем и теми, кто прошел это великое божественное испытание, и отметил: «Многие люди, молодежь и элита приняли участие в этих выборах на основе чувства долга, веры и искренности, и потом также были привержены закону, они – победители этого великого испытания».

Указав на то, что некоторые влиятельные личности провалили экзамен в ходе событий последних двух месяцев, Лидер Исламской Революции добавил: «Эти выборы провалили некоторых влиятельных личностей и некоторая молодежь, которая вышла на арену искренне и с миром, совершила в некоторых случаях ошибки».

Назвав благодарность на деле за великое благо – присутствие народа на арене, сферой испытания избранного президента и других должностных лиц, его Светлость добавил: «Уважаемый президент, который был назначен на эту должность народом с большим количеством голосов и беспрецедентной явкой и его сотрудники в будущем правительстве должны, проявив благодарность Исламу и вере народа, приложить всю свою мощь и усилия для служения народу и продвижения вперед революционных целей».

В заключительной части своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи рассказал об обязанностях будущего правительства.

Его Светлость назвал разделы выступления доктора Ахмади-Нежада на данной церемонии твердыми и уместными и подчеркнул: «Правительство, которое будет сформировано должно реализовать на деле эти разделы посредством планирования и опоры на закон».

Назав опору на программу, основанную на законе, и сотрудничество тройственной власти необходимыми условиями выражения благодарности за благо присутствия верующего народа Ирана на арене выборов, его Светлость призвал правительство, парламент и Судебную власть к единодушию и взаимопомощи.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал президента и десятое правительство принадлежащими всему народу и всем избирателям выборов 22 хордада (12 июня) и добавил: «Эта действительность обязательно должна быть принята во внимание на деле и в планировании».

Указав на большое количество сторонников президента, его Светлость отметил: «Параллельно этим сторонникам есть еще две другие группы, которые должны быть приняты во внимание и в счет – раздраженные и ужаленные противники, которые в предстоящие 4 года продолжат свой диспут с правительством, и критики, которые не имеют неприязни к строю и президенту, и их взгляды и мнения необходимо принять во внимание, и я надеюсь так будет сделано».

Подчеркнув также необходимость оказания помощи и поддержки тем, кто в ходе последних событий понес физический, финансовый ущерб и может быть пострадали его авторитет и репутация, Лидер Исламской Революции добавил: «Пострадавших необходимо поддержать, а тех кто нанес этот ущерб, кем бы они ни были, выявить и наказать».

В заключении своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи отметил огромные природные, материальные и гуманные возможности дорогого Ирана и добавил: «Существует также много нужд и отсталости, и эти нужды необходимо устранить посредством продолжения усилий и большого усердия

президента и его сотрудников и при помощи и поддержки всех различных направлений, и даже критиков правительства и выполнения крупных и вечных дел, и великое движение строя в сторону воплощения в жизнь возвышенных целей народа должно быть продолжено».

На данной церемонии президент Исламской Республики Иран доктор Ахмади-Нежад в ходе выступления рассказал о разделах и приоритетах движения десятого правительства в предстоящие четыре года.

Президент, разъяснив разницу между западной демократией и строем религиозного народовластия, назвал богатство, партию и массированную и сложную масс-медиийную пропаганду для получения власти главными рамками распространенной демократии Запада и сказал, что в строе религиозного народовластия реальная и истинная роль принадлежит народу.

Подчеркнув, что формирование исламского республиканского строя и участие народа в выборах за последние 30 лет является наглядным олицетворением строя религиозного правления, господин Ахмади-Нежад отметил: «Бдительный и осведомленный народ Ирана на десятых президентских выборах своим сорокамильонным участием в выборах и, проявив свою волю, продемонстрировал неподверженность беспрецедентной пропаганде и психологической войне недоброжелателей, и в очередной раз избрал диалог Исламской революции и путь Имама (да распространиться на него милость Аллаха!)».